# 物理与光电工程学院关于寒假出行要求的 通知

### 各位老师:

根据《深圳大学关于做好寒假放假、春季返校及寒假疫情防控和安全工作的通知》要求,贯彻落实省、市有关做好疫情防控和安全工作的文件精神,抓紧抓实疫情防控和校园安全各项工作,建议师生假期尽量少外出、少聚集。寒假期间教职工原则上留深,如确需离深,请向学院请假报备。教职工1月25日起开始放假、3月1日报到。寒假出行要求如下:

### 一、严格执行假期出行报备制度

全体师生员工于1月15日前通过学校疫情防控信息平台自主申报寒假安排及出行情况(留深的也要在平台报备),各单位领导审批,师生后续出行安排有变的,需在信息平台及时更新。如在规定时间内未按要求进行寒假出行报备,后续将影响进校。



### 二、严格控制师生假期内前往境外

如确需前往外地,应谨慎评估前往地疫情风险,了解当地防控政策;旅行途中要做好个人卫生防护,避开热门景点或景点的高峰时段,避免前往人群聚集尤其是空气流动性差的场所。如有特殊情况必须前往境外,本人提交书面申请,说明理由及离深时间段,了解疫情防控要求,并承诺开学前完成14+7天的隔离,学院根据实际情况上报学校审批。

### 三、不前往中、高风险地区

按照学校防疫要求,不允许教职工前往中、高风险地区。如因疫情发展,所处地变为中、高风险地区,教职工及时上报学院,结合当地防控政策、根据学校通知再返校。

四、假期中如离深,回深后返校需重新进行健康码及健康信息申报,学院审核通过后方可进校。如有中高风险旅居史,需按照政策要求隔离后,更新健康信息,学校审批通过后方能进校。

## 五、加强健康监测,严格落实健康申报

开学返校前1周,全体师生员工通过学校疫情防控信息平台进行健康信息申报(扫以下二维码),单位领导审批,申报合格并持有健康绿码方能返校。



请各位老师按照通知要求执行,谢谢。